

国米阴沟翻船 米兰点球绝杀

巴神再成圣西罗主角



“蝙蝠军”逼和巴萨 梅西刷连续进球纪录

本报综合消息 北京时间昨日凌晨,西甲联赛结束了第22轮的一场焦点争夺。巴塞罗那队客场1比1被巴伦西亚队逼平,连续两场客场联赛未尝胜果,放慢了向前的步伐。

第33分钟,巴伦西亚队的索尔达多前场闪过阿尔巴的防守之后右路传中被中路的皮克勉强头球解围,巴伦西亚队的巴内加禁区左侧劲射破门,1比0。落后的巴萨随即还以颜色,第39分钟,佩德罗在对方禁区内被侵犯,主裁判果断判罚点球,梅西操刀命中,上半场以1比1结束。

易边再战,双方都没有进球。最终,双方1比1握手言和。值得一提的是,本场进球已经是梅西连续12轮联赛都有进球,这也刷新了西甲的个人连续进球纪录。

曼城战平利物浦 双方对轰世界波

本报综合消息 北京时间昨日凌晨,英超第25轮结束最后一场,曼城主场2比2战平利物浦,蓝月亮已经落后曼联9分。

曼城第23分钟取得领先,席尔瓦直传,米尔纳禁区左侧传中,哲科近距离推射破门。利物浦第29分钟扳平比分,杰拉德横传贡献本赛季第9次助攻,斯图里奇24码处劲射破门。这是他近4次联赛出场打入的第3球。斯图里奇面对旧主并未选择庆祝。

下半场,杰拉德和阿圭罗分别轰出世界波。第73分钟,恩里克左路传中被克里希勉强解围,杰拉德25码处抽射左下角入网。第78分钟,阿圭罗禁区右侧晃过出击失误的雷纳的射门可媲美巴斯滕的零度角。最终双方2比2战平。

湖人依旧“玩心跳” 科比幸无“里程悲”

本报综合消息 大比分领先——对手逆转——惊险赢球!北京时间昨日,湖人再一次上演这样熟悉的剧本,他们在底特律一度领先18分,关键时刻被追平,所幸对手最后绝杀不成,洛杉矶人才以98比97惊险赢球,取得两连胜。

霍华德随队出征,并没有穿西装,不过也没有上场。加索尔首发出场,似乎找到了当年湖人夺冠时的感觉。虽然科比没有再次送出“准三双”表现,但他打成关键球帮助球队涉险过关,没有让自己经历“里程悲”。

第三节湖人打出10-0后,以72-54取得了18分的优势。大比分领先的湖人突然失去感觉,在场上打得比较乱,活塞士气高涨,开始反击,第四节时将分差缩小到1分。最后阶段纳什两罚不中,给活塞留下2.6秒。活塞最后时刻想用空中接力来结束,可惜德拉蒙德上篮失手,功亏一篑。



NBA·战报

快船 104-106 凯尔特人
热火 100-85 猛龙

七连客前三场,湖人都曾上演类似的好戏,在菲尼克斯,他们下半场一度领先14分,最后被太阳反超,而且输了球;上一场在森林狼,他们下半场将29分的领先优势消失殆尽,所幸最后拿下了比赛。

本场之前科比生涯的命中球数与“大梦”奥拉朱旺持平,同为10749个排名NBA历史第七位,科比只要在今天投进一球,他就可以超越大梦独占第七位。为了这一刻,科比并没有等待太久,首节还有6分53秒时他突破跳投球进,他让生涯进球数达到10750个超越了大梦。全场科比20投8中,生涯进球数是10757个。



竞彩“2串1” 中奖很容易

在投注竞彩时,串关多,奖金高,但中奖率相对低;串关少,奖金虽低,但中奖率高。由此,一些彩民在二者之间难以取舍。而在彩市中,大多彩民在竞彩投注上很现实,“2串1”、“3串1”等小串投注仍是主流。

作为普通彩民,每天投注竞彩足球或篮球,选择“2串1”之类的低关倍投,只需挑选自己熟悉的或对阵双方实力悬殊的比赛,投注强队,可经常中奖,收益累计也不会少,心情自然好。

倘若找到好的机会,增加倍数出手,收益往往也很

惊人。近日济南就出现了这样的中奖案例:一彩民利用“混合过关”投注“2串1”,一次中奖17万余元。投注当期,这位中奖者看好“巴萨vs奥萨苏纳”半全场胜平负“胜胜”,又认定“皇马vs赫塔费”、“斯图加特vs拜仁”两场比赛中,皇马取胜赫塔费问题不大,拜仁拿下斯图加特

也有把握。于是,他以巴萨的比赛做胆,分别与其他2场比赛混合过关组成2注“2串1”,并分别选择了倍投。果不其然,比赛结果与分析如出一辙,倍投单中奖。

这就是竞彩,可出大奖;

这就是“2串1”,中奖很容易。只要走访彩市,你就会

发现,“竞彩‘2串1’,中奖很

容易”这样的话语,已为许多彩民所认同。而现在,竞彩推出了混合过关后,竞彩“2串1”中奖则变得更加容易了,彩民在确定竞猜场次和玩法组合时有了更多选择,中奖几率也随之大大提升。

请记住:玩竞彩,选择“2串1”,中奖没有最容易,只有更容易!

体彩全国联网 22 选 5
第 035 期开奖号码

06 09 11 13 19

全国一等奖2注,奖金7891600元注
全国二等奖25注,奖金20679元注

体彩排列3排列 5
第 035 期开奖号码

446

排列5 44645

108码达阵平NFL历史纪录
疯狂“乌鸦”
二次捧得超级碗



本报综合消息 北京时间昨日,NFL第47届超级碗在新奥尔良穹顶体育馆进行,巴尔的摩乌鸦队上半场就三次达阵得分确立领先优势,在经历了停电事件后旧金山49人队下半场疯狂反扑,一度把差距缩小到只有2分,但他们还是功亏一篑,乌鸦队以34比31险胜夺取超级碗。乌鸦队四分卫弗拉科当选MVP。

比赛第三节一开始,乌鸦队上演不可思议一幕扩大优势。49人开球,琼斯在本方端区接到球后开始加速狂奔,他穿过了49人队的防守线,成功完成接球回攻达阵,108码的回攻达阵平了NFL历史纪录,创造了超级碗的纪录。

裁判遭炮轰 篮协来出头
尤纳斯停赛两场
广东罚款1万

本报综合消息 CBA第31轮,北京主场胜广东,赛季双杀对手,由于赛后公开指责裁判,广东教练尤纳斯被篮协停赛2场,通报批评,球队罚款1万元。

赛后在更衣室谈到这次比赛,尤纳斯直言裁判判罚有问题,“我们最后是输了十几分,但如果裁判同样的执法尺度偏向我们,我们会赢得更多。篮下他们可以对我们为所欲为。”尤纳斯接着说道。

至于比赛输球的原因,尤纳斯再次提到了裁判,“主要问题是裁判,第二个问题是我们的控卫掌控比赛不是很好。”尤纳斯说,“北京一直是这样打球的方式,下一次如果再来该怎么去赢得比赛?如果裁判作出了让北京赢球的决定,我们很难对结果作出改变。”

斯诺克德国大师赛
傅家俊错失第2冠

本报综合消息 北京时间昨晨,2013年斯诺克德国大师赛在德国柏林全部结束。在最后的决赛中,第一阶段傅家俊(微博)错失一杆147满分5-3领先。第二阶段卡特以两杆破百揭开反攻序幕,傅家俊被反打一个1-6后,总比分6-9错失职业第二冠,卡特则夺得个人第三个排名赛冠军奖杯,并收获了6万欧元的冠军奖。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

排列3第036期专家号码分析		过。
031	035	074
076	113	128
032	058	060
089	091	093
097	209	229
248	258	270
003	045	048
086	092	101
023	028	046
510	522	529
556	558	573
580	582	
594	603	620
625	657	701
709	723	727
730	731	742
752	753	758
771	817	850
879	902	919
930	965	975
987	一直	没有以直选方式出现
012	012	组合
000	000	200
010	010	210
020	020	220
001	001	201
011	011	211
021	021	221
002	002	202
012	012	212
022	022	222
近期	没有	出现

号码同频分析:号码组或数字组出现的,值得关注。
号码跟随分析:这些成对号码或者数字5,在第一个开出后已经长期没有开出第2个,如果本期开出第1个,建议酌情选择第2个。
大小组合形态:按“小小”、“大大”、“小大”、“大小”的大小组合形态的号码近期没有出现,值得关注。
奇偶组合形态:按“偶偶奇”的奇偶组合形态的号码近期没有出现。
质合组合形态:按“质合合”、“合质合”的质合组合形态的号码近期没有出现,值得关注。
和值回购分析:和值0,1,2,7,24,26,27出现概率较大。
尾和回补分析:尾和0,1,2,7尾和回补分析:尾和0,1,2,7

竞彩“2串1” 中奖很容易

惊人。近日济南就出现了这样的中奖案例:一彩民利用“混合过关”投注“2串1”,一次中奖17万余元。投注当期,这位中奖者看好“巴萨vs奥萨苏纳”半全场胜平负“胜胜”,又认定“皇马vs赫塔费”、“斯图加特vs拜仁”两场比赛中,皇马取胜赫塔费问题不大,拜仁拿下斯图加特

也有把握。于是,他以巴萨的比赛做胆,分别与其他2场比赛混合过关组成2注“2串1”,并分别选择了倍投。果不其然,比赛结果与分析如出一辙,倍投单中奖。
这就是竞彩,可出大奖;
这就是“2串1”,中奖很容易。只要走访彩市,你就会发现,“竞彩‘2串1’,中奖很

容易”这样的话语,已为许多彩民所认同。而现在,竞彩推出了混合过关后,竞彩“2串1”中奖则变得更加容易了,彩民在确定竞猜场次和玩法组合时有了更多选择,中奖几率也随之大大提升。

请记住:玩竞彩,选择“2串1”,中奖没有最容易,只有更容易!

体彩排列3排列 5
第 035 期开奖号码

446

排列5 44645